

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Куда обращаться в Швейцарии, если ребенок заболел? | Si l'enfant est tombé malade en Suisse...

Auteur: Людмила Клот, [Цюрих](#), 04.11.2011.



Permanence: станция неотложной медицинской помощи на Главном вокзале Цюриха
(© SF1)

В Цюрихе открылась первая в немецкоговорящей Швейцарии частная станция неотложной медицинской помощи для детей.

|

La première permanence d'urgence pédiatrique en Suisse alémanique a ouvert ses portes à Zurich.

Si l'enfant est tombé malade en Suisse...

Что делать, если ребенок внезапно заболел, у педиатров выходной, а в отделении неотложной помощи детского госпиталя – очередь? В Цюрихе с 1 ноября решена проблема семей, у которых нет постоянного детского врача, приезжих и просто нуждающихся в немедленной консультации педиатра. В здании Главного вокзала

(Hauptbahnhof) открылась первая в Цюрихе и во всей немецкоговорящей части страны частная клиника, оказывающая скорую медицинскую помощь детям, от новорожденных до 14 летних подростков. Репортаж о ней можно увидеть в выпуске новостей на телеканале SF1.

Число обращений в отделение неотложной помощи Детского госпиталя Цюриха растет из года в год. Если в 2000 году их было 18 тысяч, то в 2010 году здесь приняли уже 30 тысяч маленьких пациентов. А к концу 2011 года ожидается, что их будет 32 тысячи - то есть, почти 90 детей в день. В других кантонах ситуация аналогичная. Поэтому в Детском госпитале Цюриха приветствовали открытие новой станции неотложной терапии. Директор Детского госпиталя Цюриха Маркус Малаголи оценил ее не как конкурента, а как клинику, где быстро окажут квалифицированную помощь при легких травмах и неопасных для жизни заболеваниях. Именно из-за них отделение неотложной помощи госпиталя перегружено, и маленьким пациентам приходится долго ждать. Госпиталь, главным образом, нужен для лечения серьезных травм и опасных заболеваний.



«Цель нашей работы – расширить спектр услуг Детского госпиталя, где пациентам приходится подолгу ждать. Наша работа также поможет родителям, которые не могут отвести ребенка к своему педиатру вне часов работы его кабинета», - пояснил Аттила Молнар, главный врач детской неотложной помощи на вокзале. Новая клиника оборудована не только всей необходимой медицинской аппаратурой – в ней есть игрушки и телевизор для того, чтобы смягчить для детей горькую пиллюлю необходимого лечения.

Сюда лучше всего приводить детей с легкими травмами и такими неприятностями, как простуда, температура, кашель или понос. Для начала станция будет открыта 365 дней в году с 11 утра до 21 часа. В ней будут работать 3-4 опытных детских врача. Но при необходимости площадь станции 250 кв. метров позволяет увеличить врачебный штат и одновременно принимать по 6-7 пациентов. Если детей будет много, планируется, что станция перейдет на график работы с 7 до 22 часов, как и расположенная на Главном вокзале Цюриха клиника неотложной медицинской помощи для взрослых.

Среди критиков проекта - Филипп Энни, представитель объединения швейцарских педиатров «Vorstand Schweiz», который считает, что врачи неотложки слишком мало знают данного конкретного ребенка и не владеют его историей болезни, чтобы оказывать ему помощь. «Когда мы, врачи, знаем нашего пациента и его семью, мы можем предложить более эффективное и подходящее по стоимости лечение», - считает Энни.

Но организаторы станции уверены, что их предложение – хорошее дополнение к работе детских госпиталей, и в других городах Швейцарии вскоре появится больше подобных клиник.

В Женеве заболевших детей принимает неотложное отделение Клиники детских болезней Женевского Кантонального Госпиталя (HUG), открыто круглосуточно и без выходных. Интернет-сайты: www.hug-ge.ch/pediatrie или www.monfantestmalade.ch.

А среди срочных кабинетов доктора Айболита, которых сразу несколько, мы уже рекомендовали два.

С 2009 года работает [Отделение неотложной педиатрии](#) при частной клинике Женераль Болье (Clinique Générale Beaulieu), в которое родители могут обращаться для телефонных консультаций и привозить заболевших детей с 19 до 22 часов в будние дни и с 8 до 22 часов в выходные.

И [Центр неотложной педиатрии](#) частной клиники Гранжет (La Clinique des Grangettes), также новый, открытый семь дней в неделю с 10 утра до 10. Детей и подростков здесь принимают терапевты и хирурги.

[лечение в Швейцарии](#)

[дети в Швейцарии](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Женевский Айболит работает без выходных](#)

[Открытие нового центра неотложной педиатрии в Женеве](#)

[Плюшевый госпиталь](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sante/kuda-obrashchatsya-v-shveycarii-esli-rebenok-zabolel>